
Défi math 2016 – problèmes pour le CE1 
 

Semaine 1 

Problème obligatoire 

La cible 
Le Père Noël, l'an dernier, m'a porté un cadeau amusant : une cible 

et des fléchettes. 

 

Je lance trois fléchettes, et, comme je suis très adroit, toutes se 

plantent dans la cible. 

Le plus petit score que je peux faire, c'est 2 + 2 + 2 = 6. 

Le plus grand, c’est : 6 + 6 + 6 = 18  

Il y a un seul score que je ne peux pas faire entre 6 et 18. 

Lequel ? 

 

 

Problème facultatif 

Totor le pirate 
Sur le bateau de Totor le pirate, les 6 hommes préparent leur 

navire pour partir en mer pendant 4 jours. 

Pour chaque jour et pour chaque homme, il faut : 

 2 fruits, 

 la moitié d’un pain, 

 1 saucisson.  
Combien devront-ils emporter de fruits, de pains et de saucissons ?  
 


